

Nagyvárosi fiatal otthona műszaki leírás

Tervezési program, koncepció:

A megbízó fiatal, a húszas évei végén járó, egyedüálló hölgy, aki vidéki nagyvárosban él, középvezetői pozícióban dolgozik.

A tulajdonában lévő lakást kívánja átalakítani saját igényei szerint.

Szereti a luxust és a kényelmet, a modern tárgyakat, lakásbelsőket, a letisztult, világos tereket, ugyanakkor a színes kiegészítőket is.

Munkája, életmódja miatt ritkán van otthon, hétvégenként viszont szeret társaságot fogadni, aki esetenként nála is alszanak.

Tervezett átalakítások:

A lakás jelenleg három hálósobával, fürdővel, WC-vel, egy kis konyhával és kamrával rendelkezik.

A tervezés során a nappali mellett lévő két hálószoba megszűnt, a konyha-étkező-nappali egy térben került kialakításra, teraszkapcsolattal.

A hálószoba és a fürdő összenyitásra került.

Mivel néhány vendég esetenként itt tölti az éjszakát, ezért egy vendégszoba is igény volt, mely a bejárat közelében kapott helyet. A vendégszobát a tulajdonos a későbbiekben akár gyerekszobaként is hasznosíthat.

Helyiségek:

KÖZLEKEDŐ:

A bejárat közlekedőből érjük el a nappali és az éjjeli zónát.

Itt egy beépített gardrószelekrény, egy kis fali fiókos szelekrény, egy puff és egy tükör készül.

HÁLÓSZOBA-FÜRDŐ-ZUHANYZÓ-GARDRÓB:

Az éjszakai zóna a fürdővel összenyitott hálószobát, egy járható gardróbot és egy, a vendégek számára is használható zuhanyzó-WC helyiségeket tartalmazza. Elvárás volt, hogy a tulajdonos hálószobája a konyha-étkező-nappali zónától elkülönítve valósuljon meg, hogy annak intim szférája ne sérüljön. Ezért a hálószoba-fürdő a gardróbon vagy a zuhanyzó-WC-n keresztül közelíthető meg.

A lakástulajdonos ugyan keveset tartózkodik otthon, viszont szeret a fürdőkádban lazítani, ezért a fürdőbe egy térben álló, elegáns kád került, mögötte egy megvilágított mohafallal. A hálószobát a fürdőtől acélszerkezettel rögzített savmart üvegfal választja el, melyben visszaköszön a hálószoba tapétájának mintája.

A hálóban elhelyezett ágymögött hangszigeteléssel ellátott gipszkarton fal készül, mivel a társasház strangja a hálószoba sarkában helyezkedik el.

A hálószobához csatlakozik a zuhanyzó-WC helyiség, melyet a vendégek érkezésekor a hálószoba felől zárni lehet.

A megrendelő életmódja miatt nem igényli a háztartási helyiséget, ezért a gardróbban egy szelekrénybe rejtett mosó-szárítógép áll a rendelkezésére. A többi háztartási eszköz a bejárat közlekedőben készülő tükrös beépített szelekrényben kerül majd elhelyezésre.

NAPPALI-ÉTKEZŐ-KONYHA:

A nappaliban egy sarokkanapé két fotellel és egy étkezőasztal szolgálja a vendégek kényelmét.

A főzés nem tartozik a megrendelő mindennapi teendői közé, azonban fontos számára, hogy a vendéglátások esetén kényelmes és modern konyhában készíthesse el a vendégeknek szánt fogásokat.

Világítás:

A kiemelt helyiségekben (hálószoba, fürdő, nappali-étkező-konyha) gipszkarton álmennyezetek készülnek, süllyesztett spotlámpákkal és az álmennyezetbe rejtett LED-szalagokkal.

A nappaliban padlóra helyezett világító gömbök tesznek hozzá a LED-szalagok hangulatához.

Fűtés:

A lakás minden helyiségében padlófűtés készül, a fürdőben és a zuhanyzóban törülközőszárító radiátorral kiegészítve.